

“社区大讲堂”最后一场讲营养

6月4日上午9:00走进王天甫社区

本报聊城5月31日讯(记者 刘云菲)为丰富社区文化生活,服务社区居民,本报举行《今日聊城》创刊三周年系列活动之“社区大讲堂”,“社区大讲堂”最后一场讲座将走进东昌府区柳园街道办事处王天甫社区。营养师将为居民带去关于营养搭配的讲座。6月4日上午9:00开讲,有兴趣的市民可

前去参加。

夏天怎么吃才更健康?家有高考生的家长该怎样给孩子补充营养?老年人该如何保健?这些疑问是大多数居民关心的问题。这次“社区大讲堂”活动,本报邀请营养师为居民解答营养疑问,让居民的生活变得更健康。

本报“社区大讲堂”打破讲堂设在学校和图书馆的限制,

讲居民关心的话题;内容具体实用,形式多样,旨在丰富社区文化生活,践行本报《今日聊城》“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨。

该活动自5月4日启动至今,已经陆续走进:广场社区、新世纪社区、王口社区、湖北社区、利民社区,为居民送去形式多样的公益讲座和服务活动,

内容包括:理财、中医、计量、家庭教育、传统文化,有上千名居民参加了活动,受到居民们的极大欢迎。此外,该活动已被纳入由市委宣传部、市社科联主办的全市社科普及周活动中。

活动地点:王天甫社区(柳园路裤子大王南胡同里。)乘车路线:1路、5路、303路、S7路公交车等可到达。

纸杯新国标今起开始实施

在售产品多数印满花纹,部分商场正在搞促销

本报记者 杨淑君

6月1日起,国家质量监督检验检疫局和国家标准化委员会联合发布的《纸杯》标准开始实施。根据新国标,纸杯印刷时,杯口距杯身15毫米内,杯底距杯身10毫米内不应印刷。这样可以避免消费者在使用时误食纸杯上的油墨。31日,记者走访城区多家超市和批发市场发现,在售纸杯多数印满花纹,部分超市在搞促销。

调查>>

市场难寻“新国标”纸杯

30日至31日,记者走访东昌路、兴华路、柳园路上的几家大型超市及批发市场发现,绝大多数纸杯杯身印满图案,而且包装非常简易,大部分外包装上标注有各种相关认证信息,有些却找不到生产厂家的任何信息。还有些纸杯外包装上印有“增厚”、“不变形”、“好拿更安心”、“不渗漏无味好安心”等字样,市中心一家超市的纸杯正在促销。

“我们很早就听说了新国标。”城区一家大型超市的负责人张女士告诉记者,但是生产厂家生产的都是这些纸杯,现在库存的也都是这一类的纸杯。

30日晚上,记者在城区一些小吃店发现,盛放鱼丸、肉串等的多是一些一次性纸杯,颜色非常鲜艳。“这些纸杯只用一次,很少有人在意外包装。”一家小吃店的老板坦言。

市民>>

图案花色越好看越喜欢

杯口距杯身15毫米内及杯底距杯身10毫米内不能印刷图案;不得人为添加荧光增白剂;不得使用回收材料作为原料制作纸杯;生产时要使用环保油墨……对于新国标的这些规定,记者随机采访十几位市民了解到,只有两位市民表示了解,其余市民都表示不清楚。

“家里招待客人,少不了买纸杯,以前都是选图案好看的。”市民马先生说,超市里最显眼的位置摆放的也是色彩鲜艳的纸杯。

“我以前以为越白的纸杯越好。”市民陈女士说,那些较暗的纸杯,看起来显得质量不好,招待客人也没面子。

“之前常困惑买什么样的纸杯,也没有什么标准。”市民陈女士说,现在有了新规,可是跑遍市场,也找不到不印图案的纸杯。

部门>>

6月1日后生产的纸杯按新国标检查

聊城市质监局相关负责人告诉记者,新国标执行后,并不



30日,城区一家超市的纸杯正在促销。 本报记者 杨淑君 摄

是说以前生产的产品不能再销售了,原来生产的产品“消化”还需要一定的时间。但是,6月1日后生产的一次性纸杯,要按照新国标标准检查。

“目前备案的纸质食品包装企业很多,但没有备案的小作坊也不少。”这位负责人说,新国标实行前,一直对纸杯使用的油墨没有要求,难免有些企业钻空子,使用有毒劣质油墨印刷。

怎样挑选购买纸杯?聊城市工商局工作人员告诉记者,先要看看外包装上信息是否标注全,纸杯口和杯底都不能有

图案,因为很多图案油墨中含有害物质会损害人体。再闻闻气味,如果有刺鼻异味,或者是很浓的油墨味,就要拒绝购买。此外,如果纸杯颜色发黄,极可能是用废纸作原料做的,而如果颜色特别白,则可能加入了增白剂,也要谨慎购买。

“尽量不要选颜色太鲜艳的,一捏就瘪的也不好。”这位工作人员说,目前有些一次性纸杯使用的增白剂或荧光粉还很难鉴别,建议市民尽量少用一次性塑料杯或纸杯。

经适房商业贷款申请还挺难

困难者可以申请公积金贷款

本报聊城5月31日讯(记者 谢晓丽)31日,本报以《经适房7天内缴7万元房款,让有的贫困家庭犯了难》为题报道了有的贫困家庭选到了经适房,却因为凑不够钱而面临弃购的现象。这些“夹心层”也很期望能像购买商品房一样购买经适房,但因为经适房购房人只拥有经适房的有限产权,不能随意上市交易,所以银行一般不贷款给这部分购房者。但有公积金的可以使用公积金贷款。

“我们本来就是贫困户,虽然政府给予了不少优惠政策,但10多万对我们来说,是一个大数字。”购买经适房的低保户李春雷说,“有的亲戚朋友担心还不上钱,都不愿借钱给我们,除了贷款,我们很难有别的渠道筹到钱。”他说,他们希望能像购买商品房一样从银行贷款,能分期付款。

聊城市安居中心的相关负责人告诉记者,购买经适房的群众确实本来生活就比较困难,安居中心也想让低保家庭能从银行贷到款,分期付款。他们也曾多次找银行协商,但银行方面卡得很严,一直没有申请人审核通过。

记者从多家银行了解到,目前银行都没有办理针对经济适用房的贷款。“经适房房款本来就比较低,再加上它的特殊性,不像商品房一样随意上市交易,五年内不能转让,不能交易,购买人只拥有房子的有限产权,受限条件多,做这部分业务的银行很少。”一银行人士分析。

中国工商银行聊城分行的相关负责人表示,经适房可以申请贷款,但因为聊城目前的经适房不多,银行与开发企业的接触也不多,所以目前没有做这项业务。“如果开发企业申请,并且符合条件,是可以申请到贷款的。”

聊城市公积金管理中心的工作人员介绍,如果购买人所在的单位正常缴纳公积金,并且购房人有正式的购房合同,可以申请公积金贷款。

327人通过城管协管员初审

本报聊城5月31日讯(记者 张召旭)31日下午6点,城管协管员报名正式结束,一共有327人通过了初审。笔试时间为6月9日上午9点至11点半,持有A照和B照的复退军人6月1日在市车管所将进行驾驶考核。

31日下午,在位于市人才大厦二楼城管执法协管员报名现场,报名者陈小姐十分沮丧,原来她没有通过初步审核。“我净身高153cm,而他们最低要求为155cm,我被刷下来了。”现场工作人员介绍,在初检过程中,有部分报名者身高测试和视力测试不达标,无法通过初检。

31日下午6点,为期3天的城管协管员招聘报名初审,在市执法局、人社局以及纪检委工作人员的共同审核下圆满结束。据统计,本次一共有500余人报名,327人通过了初步审核。在通过初步审核的327人中,复退军人一共141人,大学生186人。而本次城管协管员录取人数为30人,录取比例将近11:1,其中普通管理岗位3人,报名人数125人,录取比例将近42:1。

根据招聘计划,复退军人中,驾驶执照A本、实际操作合格后笔试成绩加5分,B本、实际操作合格后笔试成绩加3分。6月1日,持有A照和B照的复退军人将在聊城市车管所进行驾驶考核,并根据考核成绩加分。

据了解,为加强城管执法力量,聊城市面向社会招聘30名城管执法协管员,其中复退军人20名,国家承认学历的本科以上毕业生10名。本次考试分为笔试和面试,笔试时间为6月9日上午9点至11点半;面试时间为6月16日上午8点至12点,下午2点至6点。根据考试总成绩,由高分到低分依次确定进入体检政审人员。经体检政审合格的拟聘用人员,由城管执法部门管理使用,城管执法协管员业务技能培训20天,培训考试合格后方可持证上岗,试用期三个月,培训或试用期内不合格的,取消聘用资格。

SPLASH派喜

温馨个性的潮流轿车

目成一派喜悦相伴

喜子型 是一见倾心的爱慕 炫酷·人性

喜子心 是一见钟情的悸动 强劲·节能

喜子品 是一见倾城的喜悦 精湛·安全

由日本铃木与德国欧宝联合研制的铃木派喜,传承了亚洲人性化设计和欧洲卓越品质之血统,经过专业的底盘调校,使其具备了可以媲美欧洲车系的整体安全和可靠品质!

昌河铃木 SUZUKI

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

地址:建设路东首路北 销售热线:0635-8326600

临清鲁翔:5168999 冠县顺达:5287118 东阿华通:3275777
阳谷通达:6391111 高唐荣兴:3981555
茌平金达:4289118莘县龙翔:6115666